‘-‘ ;? 'ﬁ 4
v w
- BZAZEAEFERTP
¢ 23 ®106# B
B3 EEE £ 3 F54,602,367F & 0 A Bl4oT

SRt EZ R - 106# B - HZEHAE R
1.2 % & ~ 5 % 3% % 54,310,057+ =

(Dt sk R M 2 Gy 52 2

()4 2 % % 45,149,504+ =~ o
A% 7% # 15,525,208+ = o
(A) ¥ ic 2 T 3% % 6,754,238+ =~

- TR 6OKV R B iS4 5 F B8 % & 5L(GIS)
XL K Ep T i 2 FIFEAE G 1 K
P ek g (ARG
Pravip ek & (#3303

XA
WA
345kV ABS?Z #7F¥ B

P-fMAREEMPT A X
Prit B2 B JRMCCa
%ﬁ%ﬁ%ﬁ#@ﬂ WE

22 R AR gl RIS o A A

@%ﬂ 2 B g
*:*ﬁ?%@%mi%w
P e (HYE
P ek g {3 —F+rXA
Fr= T ot R EHA W ITEEARE Y

6¢;¢%@@

B L FEREE

FIFed8 2 5 & ip X B (FCVS)
ik i {3

P ek (P E—F R
(el G- SRR FE R
RCP#h4t> > 2 % LOCAPF 2_ 3 1t iz 3
AgpdlE o~ E s g A e
PiZ PR B ek R R & %
HEF - FRMHR

i&-&’fﬁ FE PE

i s R BENPBD { #%

POLAR CRANE { #7

345KVH: =~k 4 RH109% AT 5 1 42

% 2,912,866+ ~ -

\_.\

126,480 +
585,167 +
88,422 +
99,455 +
15,000 +
35,000 +
50,000 +
507,189 +
15,000 +
25,800 +
528,000 +
200,000 +
440,000 +
798,255 +
181,265 +
56,037 +
12,000 +
35,000 +
392,238 +
170,880 +
13,750 +
120,000 +
1,100,000 +
5,000 +
4,500 +
800,000 +
2,200 +
80,000 +
150,000 +
5,000 +

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S



31 F ¥

<
U

?J" 2ﬁ i
433

(B) ¥

Ein

CR W

i

g

©)k+ #FRK

C1

(D)H & # T &
B AR

T b

v =

£

345KV =~k 4 MRHALLI08E AT % 1 42
345kVH: = ~ ~ mg— RRH#L~#ATsz4E 2 HHVICT 42
345kVH: = ~+ mg— ~ = pRLHBO~#65H 1 A { $
345kVHi = ~~ mg— ~ = #10 ~ #11 ~ #1345 5 3
345kVH%: = ~Jfk 4 SUHAT ~ #48 ~ #49 ~ #5048 35 < 4%
345kVHr = ~ % mg— ~ =~ Z LR MRS (HEE G
ﬁ%

= RER RS W EUAT
/ﬁ p R {ATLIF
P AR TR A

X # 8,313,667+ ~

A 9”‘%%#‘?&%—%’*&’%
A e %iﬁ“%
HRBRP XA L E & KA
AR KA LR
poEA sl "‘VEQ#‘F“*-VE”%’E%
PR KR R

P RRT - DR R LAT

o TR p BT RAKEELAT

P RRY 2w R S AT

e TR BT TRE AT

P RRETFEBE AT

s? TR I~ AT ETR AR B
S¢ R P I ~¢ ~{5DCDAS% BIS & suzk #f i
S TR - ~¢ 2 Ak SPLCK K ik

o RRCRA R AR

e RRBERRAIKA

B 7 f345kVe B T L AT
P PR A LY E T R
P R LS

% 430,823+ ~

PR T RRAEL A R 161KVEE B - 5 B A B B
1A%

ook e e — % R

Bk BeRE LHTE

PEKS PR LR

#19,370+ ~

LU pRRA LA R

5,000 +
10,000 +
12,500 +
25,000 +
35,000 +

2,500 +

5,000 +
15,000 +
2,600 +

387,825 +
356,799 +
5,490,227 +
1,175,707 +
33,080 +
11,462 +
348,382 +
50,000 +
152,880 +
9,000 +
23,000 +
8,500 +
70,000 +
6,000 +
6,250 +
11,000 +
75,000 +
16,955 +
81,600 +

24,289 +

110,324 +
269,460 +

26,750 +

18,200 +
1,170 +

S

S

S

S

S

S

o

S

a

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

o

o

o

o

o

o

S

o

o

(S\



(E)u2Zz €142 % #7,110+ ~
B.# T3k % 4,675,028+ ~ -
(A)- ZHT 2B RY KK B826,384+F =
BT ARE RTHEARY UG
ADCCi& 4 % %%
(B)#i & # i % ugs 787,587+ =~
R AR %?a%ﬁwﬁ
)@ 4 = @q GRS Em A i3
ABEE \L’ng& 33%@@7 ia
W1 AAE B A3 HEAM ET 161kVAL 2
‘ friz~iF A (R #8)161kV= w41 42
0¥~ 800 60KV B AT 1 AR
¢~ 2 161KVS wo AR ATIE 1 AR (ARE)
161KV~ th~BFE— ~BFE = 7 » B P 1 4%
161KV~ th( 2 )G/S~iE#— ~ B A = C/S= w MATiE 1
i
BOKVALF ~= FHATA A M - w1 47
69KVAL 7 P/S~£ A C/SH 2w MATHE 1 42
~$5RBIKVAFTE 1 A2 (%)
B ~35R69KVE 3712 1 A7.( 5L
T ~2 5 161kVAR 1 f2
3 H~F AR = 161kVAR 1 f2 (s ER)
4~ B - 161kVAR L (% T)
forlf - e T T B L AR R E
7Y - PR R THE LR KERE
(O 2 E2&142% % #61,067+ =
C.fie 3 2% # 23,583,374+ = o
(A)pe & % = ¢ 3pe i 1 427,188,856+ ~
Yt fe b SV Fpfais

#216,351,467+ ~

A
A
i

z 3

[

~
w
~
i)

o4
=
—E‘ﬂr‘,
g
L

o4

S
oy
a0
&
s
E
Iy
2‘-‘;‘ J T

_(
=
S
f59

E’%/ui in ﬁi

—
OJ

I
S & & &
1:‘5_347(%1"‘

#?t\_x
*‘*Wﬁtw
=
Bl

fe“af‘a%kﬁiﬁ A IR
#1423 % % 43,051+ <

% 2 2% % 1,365,804+ < o

(A)* 1 2% # % % 72 4% £ 105,807+ =

= s
=%
@‘T
o
E
T

703,884 +
122,500 +

1,356,948 +
554,118 +
1,114,887 +
166,987 +
30,000 +
800 +
38,688 +
20,000 +
80,000 +

3,100 +
97,489 +
5,890 +
8,100 +
73,621 +
82,432 +
13,800 +
76,024 +
64,703 +

7,188,856 +

1,081,445 +
11,272,577 +
253,378 +
3,740,267 +
3,800 +

&

&

&

&

&

&

&

&

&

M

M

M

M

&

&

&

M

&

&

&

&

&



o

53

e
Dy
&

o

- Eh e

o

Bl e i

<
I {3

|
A

)

,Q\

—A=
P
|

T & &)
<

b
-

N T,

4

=H
M
A

T -
4 T4
Py P2y
S &

B oer B R W
PERPR

B0
R
my ->B

[y

‘*‘EJ ‘4:,»

WALRKA R
WALRA R
WALRA R
WALRKA R
WALRKA R
WALRKA R
WALRKA R
WALRKA R
WALRKA R
WALRA R
WALRKA R
WLRA R

AR SN T AN A\

W

)

AR

W

W

W

W

2R R E @R R

=R =

(B):#5% 2 ¥ %K % 438,387+ =~
R o ]
ERmERERAA

3+

{3

3P A

€

e F
oo
Ealk Al ARl

. @
E o

o

e
Dy
i3 d?o

& &

<
I {3

R SR R o2
A FE

X

&H =R
‘3\_,‘\‘ ‘f\‘ T

A

A

i 2 TR

P
\‘-;M
\;\,

o T Tlg
=

S A
5 T
2R

ok
&

it
g M

D
e
-

™o |

o/
9
=
frt,

SO
&=
gp‘_ p:
o
g

©)i

!
& &
o

o

\7‘4{%
PN
é;o
T W

s i

F R A
fEw

s TR BRI TRA L

bR A
PR
bR A

EEER e
EEER EEe
WRE AR K K — R
ek R A — 1%
EEER EEe
EEER EEe
EE R W T
EEER EEe
EEER EEe
EE RN EEe
WRE KA
RN EE e
WRE KA
EE RN EEe
EE RN EE e
EEER EEe
Wk E KA
* % 90,158+ ~

FEFEETETTEETETETE

)

D o T B S S . J . R . I T I

)

|
|
A

She

;ﬁfi/f' »u}.@%m$i}? IT1 %E

r_’r

11,503 +
34,876 +
31,523 +
211 +
6,429 +
8,875 +
275 +
80,175 +
13,550 +
7,250 +
950 +
190 +

19,851 +
77,973 +
60,376 +
24,856 +
15,000 +
3,754 +
7,440 +
4,150 +
60,000 +
1,000 +
1,375 +
13,567 +
65,820 +
8,300 +
8,300 +
5,450 +

925 +

650 +
59,600 +

290 +
2,250 +
55,000 +
2,459 +
450 +
13,128 +

S

S

S

S

S

S

o

S

o

o

S

S

3

S

S

S

S

S

3

S

o

S

S

o

(S\

(S\

d

S

d

a

S

S

S

S

S

S

S



R p T E R RT 33 +
1FAERE FRRAF I 480 +
fed re RER BT I RRBLATIAR 2,002 +
BEPRE T E LR PE el (AT 497 +
TA B FREEFESFLAIFRIBITE IR 7,185 +
ELL2 R RIGRTEITELR 2,461 +
HATEHE fRARTEITE LR 1,776 =+
BRAAL  BIMB2FBrS Y 2 BoRKELp Bk R AT 1,002 +
12 R B 720 +
B2 iRk HRERK 425 +
(D) E 5 F-H K % 36,024+ ~
ikttt - BB RERE —- KRF 26,796 +
1% E - BBRBREXRG 1% 3,438 +
BT Rt E - IR RER G 90 +
Pi- TR - BRBFERG PR/ SR 5,600 =+
‘f&ﬁ;gg%}i@ - TRE AR # 100 +
(E)# 3 % & 3 # 328,519+ =
FEFLAT O RAEXGRLET R F 0 E 8,000 +
nE BV 4 A RETET AR 8,000 +
Fed AR T rgrid o k Sul g g 10,000 -+
FETRLEFLAT A SFTHIFY 7,500 +
T RBFER N B 9,000 +
ORI RS TR 2y 9,500 +
LA RE AR s T HTER 8 R 4,824 +
%ﬁﬁ‘éﬁ?ﬁ-iﬁ% I SR B f@?f»ﬁm 5,000 +
S R RO el He g 8,000 *
FRRATF U MR T g2 i = 9,500 +
TETRELT DB F FA B R R 3,000 +
FEFRS PRI R HEF ] 4,000 +
fed FILEI B R f P dl R 2,000 +
T4 it i 4 2 ATE P E 151,960 +
Shlp AL R B HE 2 B 55,735 +
bA4FRAEREIEFTLARCIFAY 4,000 +
BB &K TR E LB ] 6,000 +
WET AR BT HAL AR 15,000 -+
”"f‘urp e R R e oy ey 3,500 +
Ty T BT T 4,000 +

(F) T 1L A2 3% # 276, 7924 ~
Tk E  Fakh 2 PUNIX S SR B B 30 i s 3 54,000 +

N

S

S

S

M

S

S

(!\

K

S

S

S

Kl

Kl

S

(!\

M

S

N

S

N

d

(S\

3

(S\

S

(!\

S

S

S

S

(!\

(!\

S

S

S



PIETI =

Y AR B K B S

7((:

=
- e

T v ol sl v o)

vl e S-S G- G G G
¢
A
R A

a?:
R

¢

N

=
23

¢

PR
¥
* # %a}%i vﬁ w:.
“hH
H.,

'fﬁii *"%i‘éﬁlfi’mﬁh%

£ gk B
m

iog
A
%%&%
ey
d;o
)
W
S
™o
oy
b
i
%
U4
=5

=W
I
Ty
1l
=
‘-H%:
&y
Q}Q»
Tl
[\
o

AR R A ME A {ATETA hagir 32
20 Ui S PR e

PIHATTROREFTARKE AR T RET Firde
R A ok

PATR R IR B R EBT R 2%

E AU B A TN E X FE AR A

AL R T I BCRT R R A RTH N3k 2 M
AL R P TRk A

TADR T AR T A AT

T b B R S L ATE Tk sk
1%l X FAKRAE R R ATAE
GRS R iz B a

TORE AT REFRIEY T ks
RALGRFFESE A B TARAE 2 ﬁf‘rfamh%u e

B

Qﬁmﬁ@?mﬁ%&&ﬁgiﬁﬁg
FERIELEE P T hifavad iz e
j‘;iﬁff-_:f AR IfEFET S

ﬁbﬁﬂﬁ? R K B ATH R

CoEWa RN E E R ATHN S Y

Aiﬁé

FRAFTECLE FAGAHME Rk g
% FrH

RIS PRTR s AER R

¥ & i‘/f@?,”mﬁﬁ 7 {8 % ﬁﬁ-‘ﬁ" IR

P2t BT RLT Mo T 3 B R BLIRHE R s

IR V- Srae W ey R A R

%*’}‘f%**fi,f EE N SR L A G IRRE RN
ﬁ%éﬁiﬁbAiﬁiﬁflﬁﬁﬁ%%ﬁﬁi
Pim BaFilik & i3

Pz RE ik Sdad g

W

<&

1
f

‘\1
P

7

&
=
2

18,600 -+
2,400 +
18,200 -+
3,326 +
6,600 -
182 +
38 +
74,644 +
415 +
604 =+
9,000 -+

7,123 +

330 +
684 +
729 +
551
1,000 -+
477 +
360
339 +
456 +
933 +

273 +
1,358 +

2,100 +
18,289 +

24,738 +

100 +
484 +
519 +
356 +
2,100 +
480 +
1,144 +
2,200 +

M

(!\

R

d

R

d

S

S

A

S

S

S

S

S

S

(S\

S

S

(3\

(3\

S

S

(S\

S

S

S

S

M

M

M

S

M

S

S



(©)2 & pin 3 4

S
v

o

P
She

=5

W

g%ﬁ sl
I LV

=
2

ol
W e

T Sk
-;\:n\:&

~
~

T W@ omy
&

oL
=

'\‘!\14 S S _S‘
o
o

q
#

2
o

j
DN
o2
A

She
=5

=
2

F =

/\‘

a3
g =%

%
L&
_ﬂ

A g Eicll /f nad
E‘_ 1 ﬁ_l %2074 e

(3) # # 55,953+ = o
2% 3 % p 55 953+ A o

(I
ﬁi?m
(4)+ &
=R ;F: }%&_‘,\fb g_;_
it it
i TR
iz %R
Pz AR

B-*‘E%i =1 AR %
4,586,931+ ~ o
S B2 H a2 54,417,151+ = o

A E A TR AR A R
OE A R A AR A R
@%%?ﬁ TRy X

. é’ §2‘ SN Eﬂ?{%ﬁr 2142
% P/SEI4E e 2 1 42
e JELE PRFR TR ST EE 1 4R
L EUR R B 1 AR
L Lt BT RSB 1 A
AT G KT ki AR
”:%:*1”“ I’u‘*“%ﬂ,g’iﬁp e 4 1 AR
74 vh g R ATE
[P %:]%&;gfrél i
r i v S ATEE

%38+ % o

#- 8- d W ﬁ'ﬁ 1
3

%?*a
o omd om

-

PR R R AR Ac:\f}16lkVF'H ML EMIAHE
LR S gt
Lo %El&ﬁfiﬁ}, B %% B r‘-}ﬁ }i%‘rél g
1“"*@]‘%)* AR i il ~ AT 1
T /i@/p KPRFRHTE3E 1 47

TP A EEE AR
3% S zl-“r’b‘fi b g1 AR

TR R TR A P riE a4

1,840 +
326 +
7,295 +
967 +
1,038 +
462 +
9,732 +

43,080 +
11,523 +
1,350 +

6,000
12,000
2,698
1,500
9,800
7,600
200,000
167,700
260,000
219,730

T

38,151 +

30,000 +
40,000 +

800 +
30,000 +

500 +
5,000 +
19,500 +
35,521 +
1,000 +

a

3

a

a

S

(S\

S

d

d

d

S

S

(!\

a

dt

dt

S

a

S

S

S

Kl

S

S

S

Kl

S

Kl

S



ZHE T AL AR

o3 e KN S LS N

BTt AP ET R EAA Y LR
o ET R Y ERALAED/ST AFATIE L
e R R Y E AT B\ﬂ?PBK\iDB
THL e 1AR

L P-2RMLARELE PR

iz Tk Pz RRFERR TR T4

PE2RR PR TRGERRCESTIR
v EP s iTEa 4R

Tt Bk ¥EEiinEis
FRERTFEY L2 15RBERE 142
EREL SRR
M FEWE § R EBERTE 1 A7
EFrisa~tigirdig

FEFLT BRAFEE(IYEINEIBAFERAE)
PR PIEE I %S

B.y:2 % £ 1,000+ ~ o
FRRME  FAFIRIES AW
C.7% £ 168,782+ = o
2 't B R B LAE RiTELAR
(6)2 i 2 @ﬁgj;}: # 556,528+ ~ o
A. 38 3% % 401,620+ & o
FRAAE DO (BRI
QRN E: 243 1
T BYrEs B k3 158
B Eyrpd B Kk 444m
Treitd: A1 4B R 124m
1ﬁﬁ(m%@ﬁﬂﬁﬁﬂ&ﬁ
(= B8 875 3 234%
< HE 8w
(= %né@‘%)%‘?&‘ﬂZiﬁi
A28 AT H i
A28 7K 84w
A HEDIm
ﬁ_ﬁf’ ma‘fﬁ'52ﬁ
Hilde ) isikAlim

e
5
’591_
o
E
S S P P P S B
\m [ \m 1—' [T \m [
Hu
[
—
S|

/“i&g—' 5?—]35
F #g B B /15&1%' 10%

mww bH o bE LY o ey ey b uh

NN
‘3::‘__.‘_.‘_.

1,700
3,068
5,200
2,500
1,700

1,070,558
1,173,420
1,467,045
28,611
6,838
166,738
15,283
66,898
166,720
12,000
28,400

1,000

168,780

3,275
3,400
1,200
2,772
7,080
22,820
22,890
3,520
1,900
590
11,900
8,710
30,680
50,430
2,125
39,478

TR T N

dt

T T T T N N O

S

1

T T T T T T TG N

dt

S

S

dt

S

S

S

S

S

S

S

S

o

Jt

S

S

S

S

S

S

S

(S\

(S\

S

dt

S

S

S

3

3

3



B 71488 5384w 124,835 + =~

WEYrE 2 <3754 4,685 + =
* 33 e d A 1ip 1,400 + =
fF eitd P ERBAREHURCEP T R) 635 + =~
R B AR (T ) 635 + &
R B RENRCS T TR 635 + =~
<A B RE2E(F - ) 8,440 + =~
PR B R (e ) 2,760 + =~
Al B R LR (S RT ) 2,760 + =
JAE T2 (7-84 ) RHELR(S YRR 820 + =~
JAIE R (7-84 B s IHE(LINT R 820 + =
JAE BB (7-84 )RS ) 820 + =
DA E f B (7-84 B )i wRGTY B &) 820 + =
JAE R B (7-84 B)RHERGER F ) 820 + ~
‘| f;]&;%, §(7 8’\/1)/‘5]’3%2#3(’”“7‘ F z&) 1,640 + =~
JAIE BB (T-84 A #2455 1 F A 1,640 + =
JANE BB (7-8% )R H#2iR(FE ) 1,640 + =
JAIE R B (T-84 B R E(H R ) 820 + =~
JANE R B (T-84 E) R T R) 820 + =~
JAE R R (2 B )RR T ER R) 850 + =
TAZ R (e th@d)dlm( s Y BT k) 850 + =
JAE R B (e B E )RR EET ® ) 850 + <
TAE R E (e %'Qﬁvhﬁﬁ'mﬁ(%ﬁp ¥ i) 1,700 + ~
JAE R B AEIE(S Y BT R ) 550 + ~
JALE BB kbR ( S A BT R AR 3,300 + =~
JANE R R REUE(ES BT R ) 1,100 + =
JANE R B RE2E(P R 1,100 + =
JAE R B RENRCS ? R R) 550 + =~
JANE R B RENECGE LT R) 550 + =~
JANE R B RELRG T F AR 550 + =~
JAE R B RENR(S P F AR 550 + =~
JAE R B REFENHRCEER &) 550 + =~
JANE R R RENE( T R ) 550 + =~
JANE R R REE(E R ) 1,650 + =
JANE R B R HEE(E R ) 1,650 + =
JANE R B REUR(FEF T AT) 1,850 + =
TG R A3 AR ISFELE 590 + ~
A wih P p 2 A2 850 + =
Pi- Tk SRS 8 425 + &



T -

4 T4

2 B

AR gﬂ‘sa
%Wt

fr&

e
e

K5 AF‘?E B
B 2 % B/ 3K % 154,602+ ~ o
w ?_,}f@“i%—f.

F

\7"‘\&;

SN
I E
e

R

,ll éﬁ

&= o=h T

T -

R i

C. z\féﬁ

L E

.JN?:
& & F
o

[

e & @

Jit

'

'

wmm

wmw

K K

38

e

\\:\9\‘_(

T 4
& @

T T =
(

15

A
R
R
R
K
e
e
K
R
K
K
R

(7) #5EK #% 161,209+ ~ -
A. ﬁc\’# B2z

ﬁ@
Eh @

e

—h
i

T X
[T

o

b

Ty
=4

~ @

i\4
Py

E

B

\7“{;:

o
o o
&=

:‘\T‘_

ey

Q?Q»
@“@@“@

W m

'

SoEd =

s
& &
o

-

o o

=

&R

=

A
R
M?‘M?‘M& M~ 5 A E

o

o

2 2K #3065 & o

K % 35,315+ ~ o
SRR Y
O N S
FEOSF B R LB
FEOSF B R LB
PN B R R
FESF B2 X H
FESF E R LB
O N S
PR B R %
FESH B R LB
FEOSH B R LB

% 88,076+ ~ o

L s HIER B

H
BT A
H s

IR A

1,200 +
2,800 +
425 +
590
425
950
4,400

IR

2,340
2,500
12,385
18,953
220
1,000
500
3,000
863
1,500
111,030
11

300

TR T T N TG T N T O R

4,756
3,148
12,704
2,530
340
100
1,748
9,004
175
800
10

T T T T O N N

11,705 +
20,986 +
24,282 +

dt

(!\

dt

(!\

(!\

dt

(!\

S

Kl

S

S

S

Kl

S

S

S

S

M

M

S

S

S

a

a

dt

a

a

a

a

dt

a

S

S

S



&

w3 His BARA 137 +
Bkt ML R DDCE ] B AT AR 3,804 + =
MEER S B GHAKE 2,500 + =~
Pt terhhk AW PR A 100 + =~
PoinF R e H# PAXRA 175 + =~
o 2R Hi HaERAE 500 + =~
= %k His FIBRAE 4,800 + =~
Sk T o IR R 5,835 + &
R e PARA 400 = =~
BRYS R HmR A 71+ A
c‘?y‘:’.u Hie HE 50 + ~
TABEA HEAEXRAE 688 + ~
SR B PERE 579 + =
PIRig A, HB HIERHY 1,800 + ~
LAk H#PEXE 417 + =~
TAH A HEHERG 840 + =~
FeET e Bu PARAE 8,200 + ~
SFEw AR, HBHIERG 198 + ~
C.1 %% #1,750+ ~ o
T AME O BRAMRE 1% 1,750 + =
D.ij 3k # 6,692+ < -
1EALE  BEUERE—ip 6,692 + ~
E.o & ek 8 22 429,358+ ~ o
Wikt X ERKEFE 29,358 + =~
F.iZ €21 42% K %18+ =
2.3 F 3 # 382,310+ =
% B % i+ #382,310+ = o
MEERF T AFE/SH PR HEIEIR 347,790 + =~
PATD/SA B FmH [ AT 34,520 + =



